

УДК: 33

**ПЕРСПЕКТИВЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПРОГРАММНЫХ МЕТОДОВ УПРАВЛЕНИЯ  
ГОСУДАРСТВЕННЫМИ И МУНИЦИПАЛЬНЫМИ ФИНАНСАМИ**

***Н.А. Мардеян, З.В. Тугиев***

*Рассматриваются перспективы использования программных методов управления государственными и муниципальными финансами. Применение программных методов осуществляет возможность отслеживания соответствия расходов из бюджета целям и задачам государства, что является основой оценки эффективности государственных затрат.*

**Ключевые слова:** *программно-целевой метод, перспективы, государственные финансы, муниципальные финансы, планирование, исполнение бюджета, эффективное управление*

Литература

1. Богославцева Л.В. Рыночные аспекты развития программно-целевого метода как метода управления общественными финансами // Человек и современный мир. 2018. № 5 (18). С. 14-22.
2. Кондрашова А.С. Программно-целевой метод как фактор повышения эффективности управления государственными и муниципальными финансами // Молодой ученый. 2014. № 8.2. С. 25-27.
3. Мардеян Н.А., Караева Т.А. Экономические перспективы инвестирования в российскую экономику в непростых условиях волны оттока капиталов // Общество в эпоху перемен: Формирование Новых Социально-Экономических Отношений. Материалы VII международной науч
4. Мардеян Н.А. Современные подходы формирования инвестиционной стратегии региона на основе оценки инвестиционной привлекательности // Социально-экономическое развитие региона в условиях модернизации. Материалы Всероссийской межвузовской научно-практиче

**Финансовый университет при Правительстве РФ (Владикавказский филиал),  
г. Владикавказ, Россия**

---